



Сотрудники регионального следственного управления посетили ГБУЗ "Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн"



В рамках ведомственного взаимодействия с госпиталями для ветеранов войн сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области оказывают посильную помощь пожилым людям, проходящим лечение в ГБУЗ "Тамбовский областной госпиталь для ветеранов войн". В этом учреждении медицинскую помощь получают участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, члены семей погибших (умерших) ветеранов войны, узников концлагерей, блокадники Ленинграда.

В преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель и сотрудники регионального следственного управления посетили госпиталь и поздравили



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

находившихся на лечении пожилых людей с Днем Великой Победы. Руководитель управления Александр Николаевич Полшаков пожелал ветеранам здоровья, долголетия, светлых дней и мирного неба над головой, вручил цветы и подарки.

Пациенты госпиталя были рады визиту гостей и поблагодарили их за проявленное внимание и заботу о них.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682146>